

平成 29 年 9 月 14 日  
株式会社琉球銀行

各位

2016 年度中間ディスクロージャー誌「琉球銀行の現状」正誤表

「2016 年度中間ディスクロージャー誌 琉球銀行の現状」の記載の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

単体情報 ■貸出金の残存期間別 P30

【訂正前】

(単位：百万円)

		期 間	平成 27 年度中間期	平成 28 年度中間期
貸 出 金	うち 変動金利	期間の定めのないもの	32,945	<u>70,964</u>
	うち 固定金利	期間の定めのないもの	58,372	<u>25,990</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

		期 間	平成 27 年度中間期	平成 28 年度中間期
貸 出 金	うち 変動金利	期間の定めのないもの	32,945	<u>34,688</u>
	うち 固定金利	期間の定めのないもの	58,372	<u>62,266</u>

以上